1. Снимаем размеры головы (все размеры в сантиметрах)
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А- охват головы на уровне бровей

B- охват головы на уровне подбородка

C- высота головы (с шеей т.е. от плеча)

D- охват шеи (по основанию шеи)

E- расстояние от плеча до бровей

F- расстояние между краями глаз

G- расстояние между бровями и нижней губой
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Рис 1

Рис. 2




Рис. 3





Рис. 4

· Кроятся «боковины» две симметричные детали для подкладки и две симметричные детали для лицевой части подшлемника (по рис 2).

· «Боковины» попарно (подкладка с лицевой частью) накладываются друг на друга и сшиваются по краю (на живую).

· Далее расчерчиваются вертикальными линиями с интервалом 3-4 см (чем больше интервал, тем толще подшлемник) и прошиваются по этим линиям швом вперед иголку (можно туда и обратно) или назад иголку.

· Делаем прочный шов по верхнему краю (отступив от него на расстоянии 1-1,5 см) вперед иголку или назад иголку и таким образом получаем две детали (каждая из двух частей) с «карманами» открытыми снизу.

· «Карманы набиваем набивкой (рекомендую ватин х/б или п/ш) следующим образом: режем из ватина прямоугольники шириной 5-6 см и длиной около 10 см (длина определяется опытным путем, в зависимости от плотности и толщины материала набивки и размера «кармана»), сворачиваем в рулончик и запихиваем этот рулончик в карман, сначала пальчиками, а затем чем либо длинным и достаточно жестким (20-30 см деревянная или пластиковая линейка сгодится) и так рулончик за рулончиком

· Когда все карманы набиты, зашиваем их снизу (не забыв оставить припуск на шов в 1-1,5 см) и, таким образом получаем две набитые детали подшлемника.

· Кроим еще одну деталь – «гребень» (рис 3), который в готовом изделии соединяет две предыдущие, так же лицевая и внутренняя части, также расчерчивается (вдоль) и прошивается. Ширина гребня определяется зазором между двумя готовыми (набитыми) «боковинами»

· Далее сшиваем и набиваем гребень по принципу предыдущей детали, с учетом ее сужения к концам, для более плотной посадки на голове

· Соединяем все три детали вместе начиная ото лба на живую

· Меряем, смотрим недостатки и исправляем их.

· Сшиваем капитально швом вперед иголку или назад иголку (не забудь обметать края)

· Кроим ожерелье по (рис 4), принцип тот же только расчерчиваем от центра лучами (количество лучей выбираем для себя сами), далее (ТОЛЬКО ПОСЛЕ РАСЧЕРЧИВАНИЯ) делаем вырез под голову с учетом припуска на швы.

· Сшиваем полученную шапку с ожерельем на живую и меряем на голову, если все хорошо сшиваем капитально и делаем кант контрастной тканью закрыв таким образом все наружные швы (внутренние обметаны)
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